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Pewenne. O6IaCTRIO MOTYCTUMBIX 3HAUSHUI MepeMeHHON & B ypaB-

5 1
HEHWU SIBISIOTCS —13§ <z < 225, a c y4eToM TIpaBOU 4YacTH 3a-

JaHHOTO ypaBHeHUd T — 14 > 0 moaydaeM 14 < z < 225.

45 — 42
Beenem HoByio HmepeMeHHYIO § = V45 — 2z, Torga & = 5 i
1 ypaBHEHHe MOXHO TepelnuncaTh Kak
23/17 =2y =17 — ¢, (%)

rae 0 <y < Vv17.
Iycts 2z = +/17 — 2y, Torna oTCciona U U3 ypaBHEeHHs (%) BBITe-
KaeT cHCTeMa ypaBHeHUI
2
2 =17 -2y,
{ , (+4)

2z =17 — 4.

BeruTeM M3 MEepBOTrO YPaBHEHMSI CHCTEMBI (*%) BTOpOe YpaB-
HeHme, Torma z° — 2z — 2y 4y, ¥ — 20 —2(y —z) = 0 wm
(y—2)y+z-2) =0

Orcroma craenyer, uto z = y wid 2 = 2 — y. B »T0il cBsi3m
U3 MEPBOTO YPaBHEHHMsI CUCTEMBI (%) IOTy4aeM COBOKYIIHOCTB JIBYX
VpaBHEHUH OTHOCHUTENBHO IMEpPeMEHHON # BHIA yz +2y—17 =0
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Onnako m3BecTHO, 9T0 0 < ¥ < < V17. IlosTomy ypaBHeHHe (*)
45 — 3%
7

AMEET €NUHCTBEHHBI KOPEHb ] = 3\/5 — 1. Tak kaK ¢ =
TO

45 — (3/2 - 1)2 45 - 18+ 6
# +\/_13+3\/§'

TakuMm o06pazoM, KOpHeM 3alaHHOTO YpaBHeHUS SBISETCT X1 —

13 +3v2

x =




